

中央大學明天舉辦

八卦桃花狂歡三八

年美合14版

暢所台任安入排除達

有感
除家
全由
度仍
」，
所欲
婆娑

於悲家庭心不仍成

糾紛和性的足立波的娘媽

常接紛的性侵犯，

獲個的侵害

受虐案
防治
我們願
媽媽

，顯

婦女示心
站山諸

求援縣府，但山來商中

援，
府雖
但婦
不當

或已婦女

要成立對政人的就是

協立婦政府的「

八 女後信幼助

參與寫歷史。呂秀蓮強調，她是右手推動民主、左手推動新女性主義。她將兼顧創新和傳承，建立「男敬女尊」的新桃園。

，建立「男敬女尊」的新桃園。

迎接婦女節，桃園縣政府昨天有場「純女性」聚會，由縣長呂秀蓮邀宴縣內女性公職人員及縣府女性主管共進午餐。與會議員強調，不願做議會之花，課室主管則說，女性要發揮才能，不要認為自己矮男人一截。

呂秀蓮表示，過去歷史是男人的專利，所以是「HIS」TORY，現在要重新解構，女人也要

際婦女節，但在台灣，「婦女節」變成單一職的「婦幼節」，許多弱勢婦女權益反被貶抑。為喚醒各方對女權的重視，舉辦這項活動。將邀請康來新主講「桃花女鬥周公」、丁乃非「代理孕母與複製人」等；並有電腦網友以另類舞蹈、特異服裝作舞台表演與台灣同志社等社團作舞台劇演出。